

中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋考察中建三局厦门分公司对台小额项目

10月28日下午，中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋考察本会副会长单位——中建三局厦门分公司对台小额商品批发市场、水果批发市场项目，福建省省委书记尤权陪同考察。



中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋（左二），在福建省省委书记尤权（右二）陪同下考察中建三局厦门分公司对台小额项目

汪洋在仔细查看了项目水果批发市场部分，听取了平潭综合实验区领导关于项目概况和施工进展情况的介绍后，称赞说，在短短的3年时间里，平潭已建设成为初具开发开放条件的投资热土，很不容易。他勉励大家，要进一步解放思想、真抓实干，继续抓好基础设施建设，深化两岸产业合作，积极先行先试，探索更加灵活便利高效的管理体制，推动两岸经济合作再上新台阶。

国务院副秘书长毕井泉、农业部副部长余欣荣、商务部副部长姜增伟随同考察。福建省领导叶双瑜、陈荣凯陪同考察。

【本报通讯员：林志华】

福建省委副书记、省长苏树林会见中国交建集团董事长、总裁、党委书记刘起涛

10月25日，福建省委副书记、省长苏树林在福州会见了中国交建集团董事长、总裁、党委书记刘起涛。中国交建集团副总裁陈奋健参加会见。



福建省委副书记、省长苏树林（右）会见中国交建集团董事长、总裁、党委书记刘起涛（左）

苏树林表示，中国交建长期参与和支持福建经济建设，为福建省经济社会发展做出了积极贡献。双方签订战略合作协议一年来，项目加快落地，成效逐步显现，合作的前景好、后劲大。福建省希望与中国交建在现有基础上，进一步深化在交通基础设施、城镇建设、先进装备制造等领域的合作，实现互利双赢、共同发展。

刘起涛感谢福建省政府对中国交建长期以来的支持，并介绍了中国交建近年来的发展情况。他指出，自去年与福建省签署战略合作协议以来，一批重大项目相继落地，双方合作取得丰硕成果。目前，中国交建正在加快结构调整、转型升级，全力打造“五商”中文。中国交建愿充分发挥自身完备产业链优势，创新商业模式，为政府提供更多支持，实现政企发展同步、互利共赢，为福建省经济

中国城建常务副总裁王亮会见湖里区政府考察团时指出：中国城建要打造厦门资本运作“桥头堡”

10月18日，中国城建集团常务副总裁王亮，在北京会见了本会特邀顾问——厦门市湖里区常务副区长王中一行。双方就如何深入推进金融等项目合作、实现共赢展开交流与讨论。

湖里区投促局局长陈颖颖，本会会员代表——中国城建福建公司董事长陈正关等人参加了会见。【本报通讯员：梅金鑫】



中国城建集团常务副总裁王亮（右二）会见厦门市湖里区常务副区长王中（左二）一行

王亮谈到，中国城建将按照“核心城市、城市核心”的战略方向，侧重打造开发、投资两翼。虽然对福建的投资较晚，但海西地区作为热点区域，已经受到中国城建集团的高度重视。中国城建将加大力度，以项目为基础打造后发优势。

王中介绍了厦门市两岸金融中心建设发展的具体情况。2010年，国务院批准在厦门设立两岸区域性金融服务中心；厦门市以金融为主导，带动其它配套领域协同发展，打造厦门岛东部新城。厦门市与中国城建集团有很好的合作基础，相信通过此次会谈，双方能够增进了解，建立更深入的合作。

双方还就中国城建集团海西总部、中城建基金设立等问题进行了深入探讨。王亮表示，厦门是海西经济发展的“排头兵”和“试验田”，中国城建海西总部项目则是集团海西区域建设的“桥头堡”，希望凭借海西总部的建设，带动资金运营、建筑施工、开发

中铁二十二局集团第三工程有限公司承建的翔安南路项目主车道全线贯通

10月31日，随着最后一段沥青路面铺设，由本会理事单位——中铁二十二局集团第三工程有限公司（简称“中铁二十二局三公司”）翔安南路主车道提前全线贯通，具备了双向通车的条件，这标志着翔安南路项目取得了阶段性胜利。

厦门翔安南路（翔安大道~莲河段）二期工程及沙美路道路工程位于厦门市翔安新城片区，该项目的建设将为翔安区经济、交通、厦漳泉同城化、厦门大学翔安校区师生出行带来重要作用。

中铁二十二局三公司承建的II标段是该项目3个标段中造价最高，难度最大的一段。该工程项目自2012年5月进场以来，克服了征地拆迁、既有有线干扰和气候等多种因素造成的困难，今年8月底提前实现了右线通车目标，减轻了既有有线交通压力。目前，中铁二十二局三公司正精心组织、狠抓落实，以尽快实现左线通车目标。

【通讯员：肖玉华】

里之行，始于足下 中航国际石材展示交易中心建设进行时

本会会长单位——中航国际厦门公司根据石材战略发展规划，为稳步推进石材战略营销平台的建设并进一步健全完善展示展销交易环节，中航国际厦门公司与万隆石业签订了相关租赁协议，租赁三万余平方米厂区，用于建立中航国际石材展示交易中心，主要用于

荒料及大板精品体验、展示和交易。据悉，相关场地已于近期完成交接，中航国际厦门公司也基本完成了对整中航国际厦门公司以全市场化的石材展示交易中心为定位，以成为稀有品种的荒料供应商为发展目标。规划中，展示交易中心以小部分自用展示稀有品种、大部分出租开展石材交易为主要经营方式，具体上共划分为四个片区，分别用作自有产品展示展销、稀有产品展示展销、招商引进其它品系产品和矿主寄售及合作市场开发产品展示展销。目前展示交易中心整体上已初具规模，后续将同步开展本地招商，并考虑引进海外商家，以丰富展示交易中心整体商品类别，满足全市场需求。

为获得当地政府及税务部门的大力支持，更好地推进场地租赁后各项业务的迅速开展，同时充分利用地缘优势，为当地税收做出应有贡献，中航国际厦门公司决定在水头成立一家全资子公司——泉州市航智石材有限公司。航智公司作为中航国际厦门公司在南安水头开拓石材市场的主力军，将在中航国际厦门公司的统筹领导和整体规划下稳步迈进，成为其战略转型路上扬帆挺进的舵手，为中航国际全力打造营销平台的业务目标群策群力地贡献力量。

【本报通讯员：苏小华】

中国进出口银行厦门分行支持三安光电收购台企股权项目

近日，本会理事单位——中国进出口银行厦门分行向厦门市三安光电科技有限公司发放了2亿元人民币境外投资贷款，用于支持其收购台湾璨圆光电股份有限公司19.9%的股权。

最大的并购类对台投资项目，是两岸LED行业投资合作的第一例，同时也是两岸上市公司并购的第一例。对于深化两岸企业合作、带动大陆企业赴台直接投资都具有重要意义。

璨圆光电是台湾第二大光电企业，有较高的生产技术和经营水平。此次收购交易完成后，三安光电将成为璨圆光电第一大股东。两家企业将通过紧密合作，在管理、技术、市场等方面优势互补，提升双方竞争力，扩大我国光电企业的国际影响力。

中国进出口银行厦门分行自2011年12月成立以来，始终贯彻中央及厦门市委、市政府两岸方针政策，充分发挥对台“五缘”优势，主动作为、善于作为，积极为大陆企业“走出去”提供信贷资金支持，大力推动两岸企业深入合作。此次收购项目，是进出口银行厦门分行支持对台经济项目的重要一笔。

据了解，此次股权收购项目总投资23.52亿元新台币（约合人民币5亿元），是台湾地区开放陆资入台以来

【本报通讯员：傅伟真】

中铁海新大厦顺利开工

10月15日上午，本会理事单位——中铁二十二局集团第三工程有限公司（简称“中铁二十二局三公司”）海新大厦开工仪式在厦门集美北部工业区举行。本会理事、中铁二十二局三公司董事长、党委书记孙桐林，总经理、党委副书记邹德松，副总经理、房地产业务部总经理赵晶晶等参加了开工仪式。



中铁海新大厦

中铁海新大厦位于集美北部工业区，紧邻喜盈门建材城、宝姿服饰和嘉庚体育馆、国贸商城、园博园、嘉庚公园近在咫尺。该项目总建筑面积54153平方米，拟将打造成两栋集商业、办公于一体的综合体。规划为地下二层，地上十八层，其中底层为挑高8米的商业，2-18层为挑高5米的小型办公层。由中铁二十二局三公司负责承建。

【通讯员：肖玉华、出云蓓】

中航（厦门）医疗科技有限公司赞助南平市医学会放射学分会2013年学术沙龙



南平市医学会放射学分会2013年学术沙龙、暨南平市第一医院大型新设备临床应用研讨会现场

8月31日，由本会会员单位——中航（厦门）医疗科技有限公司赞助的南平市医学会放射学分会2013年学术沙龙、暨南平市第一医院大型新设备临床应用研讨会在南平市第一医院成功举办。

南平市第一医院最新引进了GE公司的3.0T磁共振和兼容型数字平板血管机以及西门子公司的炫速双源CT系统，并在本次会议上举行了开机典礼和新设备简介。所有参会专家应邀前往医院现场参观新设备。

本次会议得到了广大知名影像专家和致力于影像发展的诸位放射同仁的大力支持，邀请了省内放射学界的知名专家、学者进行学术讲座，并对与会学者的疑难问题进行解答，到场的代表们也积极参与、踊跃发表自己见解，研讨会取得了圆满成功。

【本报通讯员：郭夏】

中铁一局集团厦门建设工程有限公司亮相2014年厦门市职工春晚半决赛

11月3日晚，本会会员单位——中铁一局集团厦门建设工程有限公司（简称“中铁一局厦门公司”）代表表演的《中铁style》和《活力啦啦舞》，从全市289个海选节目中脱颖而出，成功晋级“特区建设者之春——2014年厦门市职工春晚”半决赛。



中铁一局厦门公司代表表演独具特色的《中铁style》之工地舞。



中铁一局厦门公司代表表演的《活力啦啦舞》

“厦门市职工春晚”是由厦门市总工会、厦门市广播电视台集团主办、厦门市工人文化宫承办，台海网络广播电视台协办的厦门市最具影响力的职工文化品牌赛事，吸引了各行各业在厦职工的踊跃参与。

【本报通讯员：李夏 顾扬杰】



国控星鲨代表队演唱国歌《关爱生命》

获2013厦门企业之声合唱展演二等奖 国控星鲨制药（厦门）有限公司

9月28日晚，由厦门市总工会、市文化宫联合主办的“厦门企业之声合唱展演”在厦门广电中心一千平方米演播大厅拉开帷幕。

本会会员单位——国控星鲨制药（厦门）有限公司歌咏队被选为展演代表队之一，并演唱了国控集团的司歌——《关爱生命》。歌曲反映了人类团结互助，相扶相帮、战胜一切困难的崇高理想，体现了中国医药集团总公司“关爱生命、呵护健康”的社会责任感和企业的境界诉求，也表达了国控人“哪怕风雨飘荡，关爱一如既往”的光荣历史和对社会的郑重承诺。

最后，国控星鲨代表队还深情演唱了思乡曲目《鼓浪屿之波》，赢得了现场观众的热烈掌声。

最终，国控星鲨代表队以“天籁之声”赢得了“2013厦门企业之声歌曲展演”二等奖的殊荣！

【通讯员：国控星鲨总经理 白晓燕】

厦门建行团委牵头举办青年员工联谊交友活动

为切实解决青年员工交友圈较小，交流平台较少的问题，同时进一步密切银企关系，加深员工之间的感情交流，本会副会长单位——厦门建行，力邀本会理事单位——中国船舶重工集团公司第七二五研究所厦门材料研究院，以及厦门北大之路生物工程公司、厦门烟草工业有限责任公司、建设银行总行厦门开发中心，于“双十一”前夕举办“甜蜜邂逅 醇醉一生”青年员工联谊交友活动。

11月10日晚6点半，在精心布置的宴会现场，来自多家企业的近百名单身青年员工相聚在一起，分享着美食与美酒，分享着青春与快乐，交流着各自的人生经历。

主办方——厦门建行团委还准备了精彩的互动游戏和精美的奖品。如让男生去向在场女生收集齐十样化妆品，让女生去向男生收集皮带，游戏引来现场尖叫连连。在精彩纷呈的游戏与互动中，原本陌生的青年员工渐渐熟悉起来，在欢声笑语中共同度过一个温情而亲切的夜晚。伴随着欢笑与不舍，“甜蜜邂逅 醇醉一生”单身青年联谊交友会圆满落幕，祝愿各位青年员工能从此敞开心扉之门。

【通讯员：厦门建行团委 胡倩】



单身青年员工热情参与游戏互动